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1. př́ıklad:
Řešte následuj́ıćı počátečńı úlohu pro obyčejnou diferenciálńı rovnici 1. řádu

(3x4 − 27x2 + 2x)(y3 − 1) + 3y2(x2 − 9)y′ = 0

s počátečńı podmı́nkou
y|x=1 =

3
√

2

a stanovte definičńı obor jej́ıho řešeńı.

2. př́ıklad:
Najděte obecné řešeńı pro obyčejnou lineárńı diferenciálńı rovnici 3. řádu ve tvaru

y′′′ − 2y′′ − 5y′ + 6y = sinh(3x)

3. př́ıklad:
Najděte obecné řešeńı pro obyčejnou diferenciálńı rovnici 1. řádu ve tvaru

y′(x− 1)(x− 3) + y2(x− 1)− y(3x + 1) + 2x + 6 = 0

na okoĺı bodu x = 2 s využit́ım faktu, že tato rovnice má jedno snadno nalezitelné d́ılč́ı řešeńı.


